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Вступ 

Упродовж 2025 року діяльність педагогічного колективу  КЗ ЛОР «Львівський 

обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» була спрямована 

на: 

 створення безпечного інноваційного освітнього середовища на заняттях творчих 

учнівських об’єднань, умов для підвищення рівня педагогічної майстерності 

працівників та розвитку їх творчого потенціалу; 

 залучення вихованців до дослідницької, експериментальної та винахідницької 

роботи в галузі екологічних, біологічних, лісівничих та сільськогосподарських наук;  

 організацію та проведення масових заходів еколого-натуралістичного напряму та 

змістовного дозвілля здобувачів освіти;  

 організацію на базі Центру навчальної та виробничої практики для здобувачів 

освіти закладів загальної середньої, професійно-технічної, вищої освіти області;  

 налагодження партнерських зв’язків щодо співпраці із закладами вищої освіти, 

установами, громадськими організаціями, тощо; 

 виховання екологічно свідомих громадян, які будуть впроваджувати ідеї сталого 

розвитку в Україні;  

 національно-патріотичне виховання дітей та учнівської молоді;  

 волонтерська діяльність та робота з дітьми з числа ВПО. 

 

 КЗ ЛОР «ЛОЦЕНТУМ», як  координаційно-методичний центр надавав методичну і 

практичну допомогу педагогам області з розвитку пріоритетних напрямів позашкільної освіти 

еколого-натуралістичного напряму; сприяв підвищенню ефективності освітнього процесу та 

забезпечував якісний інформаційний і науково-методичний супровід проведення 

природоохоронних, національно-патріотичних та виховних заходів із вихованцями творчих 

учнівських об’єднань, методичних заходів з педагогічними працівниками; організовував 

проведення обласних заходів та сприяв участі педагогів у Всеукраїнських науково-практичних 

конференціях, семінарах, семінарах-практикумах, майстер-класах, тренінгах, виставках, тощо. 

У березні, з метою підвищення кваліфікації педагогічних працівників, у закладі 

пройшов Тиждень педагогічної майстерності «Майстерня педагогічних ідей». 

Проведено фахові конкурси з педагогічної майстерності - обласний етап 

Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури та віртуальних освітніх 

ресурсів з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти «Нове позашкілля» 

та обласний етап Всеукраїнського конкурсу методичних моделей закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти з національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді «Виховати особистість». 

Педагоги ЛОЦЕНТУМ підготували матеріали до видання «Антологія» - збірника 

«Педагоги-засновники позашкільної освіти: історія та сьогодення»; відеоролики з 

нагоди відзначення 100-річчя НЕНЦ та профільної позашкільної освіти («Сузір’я 

натуралістів-100», «НЕНЦ! Родина! Україна! - єднаймося»); матеріали до збірки 

«Новації позашкільної освіти - 2025» (Київ, НЕНЦ); матеріали до електронного 

видання ювілейного буклету з нагоди відзначення 100-річчя НЕНЦ та профільної 

позашкільної освіти (Київ, НЕНЦ)); матеріали до віртуальної статейної конференції 

«НЕНЦ-МОН-історичний поступ та сучасність» (до ювілейного підсумкового видання 

з нагоди відзначення 100-річчя НЕНЦ та профільної позашкільної освіти (Київ, 

НЕНЦ)); інформаційно-аналітичні матеріали для НЕНЦ, ДОН ЛОДА. 

27 лютого 2025 року спільно із Національним еколого-натуралістичним центром 

учнівської молоді МОН України, за підтримки департаменту освіти і науки Львівської 

обласної державної адміністрації ЛОЦЕНТУМ провів авторську педагогічну 

майстерню «STEM – світ інноваційних можливостей: досвід роботи закладів 



 

позашкільної та загальної середньої освіти Львівської області». Захід відбувся в 

онлайн-форматі та об’єднав понад 400 педагогів з різних регіонів України. 

19 травня 2025 року КЗ ЛОР «ЛОЦЕНТУМ» долучився до визначної події, на 

яку чекала вся екологічна освітянська спільнота України – онлайн-освітньої студії 

«Позашкіллю природознавців – 100», присвяченої 100-річчю Національного еколого-

натуралістичного центру учнівської молоді МОН України та профільної позашкільної 

освіти. Педагоги закладу презентували ключові вектори діяльності ЛОЦЕНТУМ, 

акцентуючи увагу на сучасних підходах до екологічної освіти, дослідницької роботи, 

партнерства та творчого розвитку учнівської молоді. 

11-12 червня 2025 року в очному форматі на базі НЕНЦ було проведено 

Всеукраїнський фестиваль з нагоди 100-річчя НЕНЦ «Завдяки тобі! Нова Україна!». У 

межах відзначення ювілею кращі педагоги ЛОЦЕНТУМ були відзначені почесними 

нагородами МОН та відомчими відзнаками НЕНЦ за значний внесок у розвиток 

позашкільної освіти. 

03–05 червня 2025 року заклад вдруге приймав учасників Всеукраїнського 

природоохоронного руху «Зелена естафета». В Естафеті взяли участь 17 команд із 9 

областей України: Вінницької, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, 

Запорізької, Одеської, Полтавської, Львівської, Черкаської областей. Захід проходив у 

змішаному форматі. 

           Педагогічний колектив Центу впродовж року працював над розширенням мережі 

гуртків у територіальних громадах області.  

У 2025 році в закладі працювало 62 творчих учнівських об’єднань 23 профілів, 

навчанням в яких охоплено 865 дітей.. Гуртки працюють у 20 територіальних громадах 

області. Було  відкрито вісім гуртків у трьох територіальних громадах: Глинянській, 

Сколівській, Старосамбірській. 

 Творчі учнівські об'єднання продовжують працювати на базі закладів загальної 

середньої (41) та дошкільної (7) освіти, закладів обласного підпорядкування (4),  

Перемишлянського міського  центру дозвілля (2), КЗ ЛОР «ЛОЦЕНТУМ» (3), 

реабілітаційного центру «Джерело» (2), Національного природного парку «Північне 

Поділля» (1), Національного природного парку «Королівські Бескиди» (2). 

6 листопада 2025 року на базі  КЗ ЛОР «ЛОЦЕНТУМ» вдруге в очному форматі 

проведено обласний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри 

«Паросток», у якому взяли участь шість команд закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти. Гра включала чотири основних напрями: формування життєво-

важливих вмінь та навичок (орієнтування на місцевості за картою та компасом «Пошук 

скарбів»), домедична допомога (тренінг із основ тактичної медицини), екологічний 

(«Еко-ерудити» - інтелектуальні екозмагання), патріотичний (козацькі забави 

на локації «Козацькому роду – нема переводу»). Другий рік поспіль вихованці Центру 

виборюють почесне І місце у Всеукраїнській дитячо-юнацькій еколого-патріотичній грі 

«Паросток». 

Вже вдруге наші вихованці – учасники заходів в межах Всеукраїнського 

фестивалю «STEM-весна». У Центрі проведено «STEM-тиждень», STEM-день «На 

крилах STEM!», обласний STEM-турнір  серед школярів 7-9 класів. 

Дієвою формою екологічної освіти школярів є залучення їх до масових заходів 

еколого-натуралістичного напряму. У звітному році ЛОЦЕНТУМ  провів понад сорок 

конкурсів, виставок, природоохоронних акцій, екологічних челенджів-марафонів 

еколого-натуралістичного напряму. до яких залучено 5668  дітей. Серед 1333 

переможців і призерів 150 -  вихованці закладу (І місце – 39, ІІ місце – 63, ІІІ місце – 

48).  



 

Належно представили Львівщину школярі закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти територіальних громад області, в т.ч. наші вихованці, і на 

Всеукраїнських заходах. Серед 179 переможців від області 28 - вихованці Центру; із 

356 призерів: ІІ місце – 51, ІІІ місце – 29 - вихованці Центру. 

Три роки поспіль беремо участь у проведенні обласного Форуму позашкілля 

Львівщини «Розвиток позашкілля – шлях до Перемоги». Еколого-натуралістичний 

напрям «Екопростір відкритий для всіх» був презентований на території КЗ ЛОР 

«ЛОЦЕНТУМ» на 18 локаціях: 

«Школа в природі, «Еколенд – ігровий простір для дітей»; STEM-лабораторія – світ 

інноваційних можливостей; творчі майстерки: «Малювання піском»; «Розпис гіпсових 

кашпо», «Висаджування кактусів та сукулентів»; «Виготовлення травомотанки  «Моя 

екоіграшка»; «Вибійка – традиційне ремесло Яворівщини»; «Створення браслетів у 

техніці макраме»; «Розпис гільз»; «Аквагрим»; екопросвіта від Бюро з питань екології 

Української Греко-католицької церкви Львівської Архиєпархії; «Фіто-брейк», виставка 

поробок юннатів Львівщини, виставка горщечкових рослин; пізнавальна екскурсія 

дендрологічним парком місцевого значення «Львівська Софіївка» та еколого-освітньою 

виставкою «Планета ЗОО», презентація екоосвітньої діяльності Національних 

природних парків  «Північне Поділля», «Сколівські Бескиди», «Королівські Бескиди», 

«Яворівський»; «Творимо заради перемоги», презентування діяльності «Хутору 

«Лісова мрія» с.Боянець, благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ, фотозона. 

В рамках відзначення сторічного ювілею Національного еколого-

натуралістичного центру та профільної позашкільної освіти в Україні та з метою 

активізації екологічної свідомості і формування у дітей та учнівської молоді 

відповідального ставлення до довкілля ЛОЦЕНТУМ ініціював проведення серії 

еколого-натуралістичних челенджів-марафонів, які користувалися значною 

популярністю серед учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти 

Львівської області. У межах цих ініціатив реалізовано челенджі «Мої еко-звички», 

«Краща екологічна реклама: від відходів – до доходів», «Квіткова акварель», 

«Первоцвіти не зривай, посади їх й доглядай!». 

У звітному році на завершення циклу зимових свят в закладі вперше пройшло 

інтерактивне різдвяне дійство «Прощання з колядою» (Розколяда).  Співорганізаторами 

заходу були Національні природні парки Львівщини: Сколівські Бескиди, Північне 

Поділля та Яворівський національний природний парк. Програма заходу включала 

спільну коляду вихованців і педагогів, участь священнослужителів, майстерку 

«Стрітенська свічка» та частування традиційними українськими стравами. 

У 2025 році КЗ ЛОР «ЛОЦЕНТУМ» продовжував акцентувати увагу на 

організації та проведенні заходів з національно-патріотичного виховання. Пам’ятаючи 

нашу історію і шануючи державні символи у ЛОЦЕНТУМ проведено ряд заходів та 

флешмобів: до Дня пам’яті героїв Крут, вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні, до 

Дня пам’яті та примирення, Дня Державного Прапора та Дня Незалежності України, до 

211 річниці з Дня народження Тараса Григоровича Шевченка, Міжнародного дня рідної 

мови, Всесвітнього Дня вишиванки, Дня матері, Всесвітнього дня української хустки, 

тощо. Перелік можна продовжувати…. 

Гуртківці ЛОЦЕНТУМ спільно із педагогами активно брали участь у 

благодійних акціях, ярмарках, реалізовуючи на них різноманітні смаколики та вироби, 

зроблені власноруч на заняттях, писали листи на передову та надсилали малюнки 

захисникам. Педагоги і вихованці гуртків Центру постійно долучаються до плетіння 

маскувальних сіток та виготовлення окопних свічок, які передають на фронт. Колектив 

ЛОЦЕНТУМ неодноразово нагороджений подяками від наших захисників за допомогу 



 

і підтримку, за активну громадянську позицію, патріотизм, сприяння обороноздатності, 

надану волонтерську допомогу. 

         У 2025 році проведено заходи з реалізації проєкту розвитку території 

дендрологічного парку місцевого значення «Львівська Софіївка»: за кошти обласного 

фонду ОНПС створено промо ролик про ЛОЦЕНТУМ, а на території дендрологічного 

парку «Львівська Софіївка» виготовлено таблиці-маркери рослин із QR-кодом, що 

дозволяє точно ідентифікувати рідкісні рослини або рослини, що знаходяться під 

загрозою зникнення і є важливою частиною зусиль щодо збереження рідкісних видів; 

створено навчальну лабораторію зеленого будівництва.  

У звітному році ЛОЦЕНТУМ запровадив платні послуги, реалізовано механізм 

проплати послуг за QR-кодом. Отримано перші надходження у спеціальний фонд 

закладу. 

 

Пріоритетні напрями КЗ ЛОР «ЛОЦЕНТУМ»  на 2026 рік 

 Розширення мережі творчих учнівських об’єднань на базі закладів загальної 

середньої освіти територіальних громад області. 

 Забезпечення навчально-методичного та інформаційного супроводу освітнього 

процесу еколого-натуралістичного напряму в закладах загальної середньої та 

позашкільної освіти області. 

 Проведення еколого-просвітницької роботи серед школярів та дорослого 

населення Львівщини. 

 Цифровізація освітнього процесу. Забезпечення кібербезпеки та  цифрової 

безпеки. 

 Робота над реалізацією проєкту організації території дендрологічного парку 

місцевого значення «Львівська Софіївка». 

 Створення навчальної екологічної стежки «Дивосвіт» на території  

дендрологічному парку місцевого значення «Львіська Софіївка». 

 Створення стежки здоров’я у дендрологічному парку місцевого значення 

«Львівська Софіївка». 

 Продовження співпраці із закладами загальної середньої та позашкільної освіти 

області (тематичні екскурсії, практичні та лабораторні заняття на базі STEM-

лабораторії Центру та еколого-освітньої виставки «Планета ЗОО»). 

 Забезпечення STEM-лабораторії ЛОЦЕНТУМ обладнаням і реактивами для 

проведення із вихованцями дослідів, спостережень та  експериментів.  

 Створення лаунж-зони для навчання та креативного дозвілля вихованців. 

 Продовження співпраці з еколого-освітніми центрами природоохоронних 

територій (природний заповідник «Розточчя», Яворівський національний 

природний  парк, НПП «Сколівські Бескиди», НПП «Північне Поділля», НПП 

«Королівські Бескиди»), організація роботи творчих учнівських об’єднань 

еколого-натуралістичного профілю, проведення семінарів, практикумів, 

тренінгів, виїзних еколого-пізнавальних екскурсій, тощо. 

 Організація та проведення на базі Центру навчальної та виробничої практики 

для здобувачів освіти закладів загальної середньої, професійно-технічної, вищої 

освіти області.  

 Організація та проведення благодійних виставок-ярмарок для ЗСУ, волонтерська 

діяльність. 

 Популяризація діяльності закладу через медіа та соціальні мережі (вебсайт, 

Facebook-сторінка, Youtube-канал, Instagram). 

 



І. Методична робота 

 

№ 

з/п 

Зміст заходів Термін 

виконання 

Відповідальні  за 

виконання 

1. Робота педагогічного колективу над науково-

методичною проблемною темою «Національно-

патріотичне і громадянське виховання дітей та 

учнівської молоді в системі роботи КЗ ЛОР 

«ЛОЦЕНТУМ» 

протягом 

року 

директор, 

заст.директора з 

НВР, 

заст.директора з 

НМР 

2. Освітній Хаб: проведення семінарів, тренінгів, майстер-

класів, студій): 

 «Організація та проведення природоохоронної та 

навчально-дослідницької роботи в еколого-

просвітницьких центрах природоохоронних 

територій; 

 «Цикл тренінгів із основ тактичної медицини для 

педагогічних працівників ЛОЦЕНТУМ»; 

 «Відновлення та підтримка психологічної 

рівноваги в умовах сучасних викликів»; 

 «Цифрові інновації в освіті: штучний інтелект як 

ресурс педагогічної діяльності». 

 

 

 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР, 

зав.методичного 

відділу, 

зав.відділу 

біології і екології, 

зав.орг.мас.відділу

,  

методисти 

 

3. Наради з директорами ЕНЦ (СЮН) області. 

 

протягом 

року 

директор  

4. Щотижневі наради з педагогічними працівниками та 

адміністративно-господарським персоналом. 

протягом 

року 

директор  

5. Цикл навчальних тренінгів для керівників творчих 

учнівських об’єднань «Сучасні педагогічні інновації в 

позашкільній роботі». 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР, 

заст.директора з 

НВР,  

зав.методичного 

відділу, керівники 

гуртків 

6. Цикл навчальних тренінгів із питань національно-

патріотичного виховання для педагогічних працівників 

«Патріотичні флешмоби, акції, онлайн-ініціативи: 

можливості та перспективи». 

 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР,  

зав.методичного 

відділу, 

методисти, 

керівники гуртків 

7. Надання консультативно-методичної допомоги 

педагогічним працівникам ЛОЦЕНТУМ та закладів 

освіти області з питань освітньої, методичної й 

організаційно-масової роботи. 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР,  

заст.директора з 

НМР,  

зав.методичного 

відділу, 

методисти 

8. Методична допомога керівникам гуртків ЛОЦЕНТУМ 

щодо вибору форм підвищення кваліфікації та 

безперервного професійного розвитку. 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР,  

заст.директора з 

НМР,  
зав.методичного 

відділу, методисти 



 

9. Тиждень фахової майстерності: 

 «Методична студія педагогічних інновацій» 

березень 

 

заст.директора з 

НМР, 

заст.директора з 

НВР , 

зав.методичного 

відділу  

10. Забезпечення інформаційно-методичного супроводу 

проведення профільних тижнів: 

 STEM освіти; 

 екології; 

 народознавства; 

 здорового способу життя; 

 апсайклінгу «Фабрика відповідального 

споживання: мисли екологічно». 

 

 

протягом 

року 

 

 

зав.методичного 

відділу, зав.орг.-

масов. відділу  

методисти 

11. Постійно діючий семінар за участю педагогів КЗ ЛОР 

«ЛОЦЕНТУМ», науково-педагогічних працівників КЗ 

ЛОР «ЛОІППО», керівників органів управління 

освітою територіальних громад області «Інноваційні 

практики та методичні інструменти в освіті: досвід і 

перспективи». 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР, 

заст.директора з 

НВР, 

зав.методичного 

відділу, 

методисти 

12. Проведення циклу навчальних семінарів-практикумів 

«Школа та екоцентри: партнерство у формуванні 

екологічної культури учнівської молоді» для вчителів 

природничих наук закладів освіти територіальних 

громад області спільно з Марією Лазорко, старшою 

викладачкою кафедри природничо-математичної освіти 

КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти». 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР, 

зав.методичного 

відділу, 

методисти 

13. Етномайстерня «Традиції, звичаї та обряди 

українського народу в освітній діяльності» 

 

протягом 

року 

зав.орг.-масов. 

відділу, 

зав.методичного 

відділу, 

методисти 

14. Педагогічна рада. не менше  

4-х разів на 

рік 

директор,  

заст.директора з 

НВР, 

заст.директора з 

НМР 

15. Методична рада (за окремим планом) не менше  

2-х разів на 

рік 

директор, 

заст.директора з 

НМР, 

заст.директора з 

НВР 

16. Робота методичних об’єднань керівників гуртків 

ЛОЦЕНТУМ: 

 екологічного напряму 

 біології та аграрного напряму  

 квітково-декоративного та декоративно-

протягом 

року 

 

зав.методичного 

відділу, 

зав.відділу 

біології і екології, 

зав.орг.-масов. 



 

ужиткового напряму  

 

відділу, 

методисти, 

керівники гуртків 

 

17. 

 

Підвищення рівня фахової професійної майстерності 

педагогів ЛОЦЕНТУМ на заняттях «Школи 

педагогічної майстерності». 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР, 

заст.директора з 

НМР, 

зав.методичного 

відділу 

 Обласні етапи Всеукраїнських фахових конкурсів:    

18. методичних моделей закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти з національно-патріотичного 

виховання дітей молоді «Виховати особистість» 

листопад - 

грудень 

 

заст.директора з 

НМР, 

зав.методичного 

відділу 

19. програм, навчально-методичних матеріалів і 

віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного 

напряму позашкільної освіти «Нове позашкілля» 

листопад - 

грудень 

 

заст.директора з 

НВР 

 Участь у Всеукраїнських заходах для педагогічних 

працівників ЗПО еколого-натуралістичного напряму: 

  

20. семінарі-практикумі для голів обласних методичних 

об’єднань закладів позашкільної освіти біологічного 

напряму «Великий біологічний колоквіум». 

 

лютий 

 

заст. директора з 

НМР, 

зав.методичного 

відділу, 

методисти 

21. циклі навчальних тренінгів для директорів, заступників 

директорів, методистів, керівників гуртків закладів 

позашкільної освіти «Педагогічні можливості штучного 

інтелекту в освіті» (у межах курсів підвищення 

кваліфікації) 

протягом 

року 

директор, 

заст.директора з 

НВР, 

заст.директора з 

НМР 

зав.методичного 

відділу, методисти, 

керівники гуртків 

22.  науково-практичній конференції «Відтворимо ліси 

разом». 

березень зав.відділу 

біології і екології 

23. форумі для педагогічних працівників закладів 

позашкільної освіти екологічного напряму «Освіта для 

збалансованого розвитку» (в межах форуму «Я - еко-

громадянин України») 

квітень 

 

завідувачі 

відділів, 

методисти 

24. стажуванні педагогічних працівників закладів 

позашкільної освіти. Педагогічний практикум 

«Топменеджер позашкілля» для керівників закладів 

позашкільної освіти еколого-натуралістичного напряму 

вересень директор, 

заст.директора з 

НВР, 

заст.директора з 

НМР 

25. навчальному тренінгу для координаторів програми 

GLOBE в Україні 
червень методисти 

26. «Profi NENC». Всеукраїнській науково-педагогічній 
конференції «Сучасні тенденції підвищення якості 

освіти» 

серпень заст.директора з 
НВР, 

заст.директора з 

НМР 



 

27. профільних курсах підвищення кваліфікації для 

керівників учнівських лісництв. 
жовтень зав.відділу 

біології і екології 

28. звітній конференції – колегії директорів обласних 

закладів позашкільної освіти. 

грудень директор,  

заст.директора з 

НВР, 

заст.директора з 

НМР 

29. Всеукраїнській школі «Школа виховника». протягом 

року 

заст.директора з 

НВР, 

заст.директора з 

НМР, методисти 

30. позашкільному Освітньому Хабі (освіта впродовж 

життя: проведення семінарів, майстер-класів, студій). 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР, 

заст.директора з 

НМР, 

методисти, 

зав.відділів 

31. циклі навчальних тренінгів із питань еколого-

патріотичного виховання для педагогічних 

працівників закладів позашкільної освіти за 

програмою «Україна в серці кожного». 

протягом 

року 

зав.методичного 

відділу, зав.орг.-

масов. відділу, 

методисти 

32. циклі навчальних тренінгів із природничого профілю 

для керівників творчих учнівських об’єднань і 

фахових педагогів. 

протягом 

року 

зав.методичного 

відділу, 

методисти, 

керівники гуртків 

33. освітньому проєкті «STEM-Освіта - Творчі Ініціативи 

у Позашкіллі». 

листопад заст.директора з 

НМР, 

заст.директора з 

НВР 

зав.методичного 

відділу, 

методисти 

34. освітянському проєкті «Освіта сталого розвитку - 

педагогічні ЕКО-майстерні. 

протягом 

року 

зав.методичного 

відділу, 

методисти 

35. профільних стажуваннях педагогічних працівників 

закладів позашкільної освіти кваліфікаційні наради: 

ветеринарного профілю; ландшафтного дизайну 

жовтень, 

травень 

зав.методичного 

відділу, 

методисти 

36. Позашкільному освітньому спейсі для ВПО 

(подолання освітніх втрат, освіта впродовж життя: 

STEM, STEAM - освіта) 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР, 

заст.директора з 

НВР, 

зав.методичного 

відділу, 

методисти 

 

37. В рамках освітнього проекту «Відкрита кафедра 

здоров'я-збережувальної освіти та фізичної рекреації»:  

-онлайн інтенсиві «Запобігання та протидія булінгу в 

закладах освіти»;  

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР, 

зав.методичного 

відділу, 



 

-онлайн інтенсиві «Психологічні особливості дітей 

особливими освітніми потребами»;  

-онлайн-інтенсиві «Сучасні підходи до формування 

української національної ідентичності в системі 

позашкільної освіти» 

методисти, 

керівники гуртків 

 

38. циклі тренінгів «Поруч із собою»: психологічна 

підтримка педагогів закладів позашкільної освіти та 

батьківської спільноти 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР, 

зав.методичного 

відділу, 

методисти, 

керівники гуртків 

 

39. виїзних профільних методичних зустрічах. жовтень методисти 

40. курсах підвищення кваліфікації педагогів закладів 

позашкільної освіти (категорія: директора, заступники 

директорів, методисти, керівники творчих учнівських 

об'єднань) 

протягом 

року 

директор, 

заст.директора з 

НМР, 

заст.директора з 

НВР, 

зав.методичного 

відділу, 

методисти, 

керівники гуртків 

 

41. просвітницько-інформаційному проекті «ЛісОСВІТА: 

навчай-надихай-захищай!» 

протягом 

року 

зав.відділу 

екології і біології 

42. проєкті «Цифрова реабілітація: синергія людини й 

технологій» (реабілітація військових за допомогою VR 

та штучного інтелекту) 

протягом 

року 

зав.методичного 

відділу, 

методисти, 

 Участь у Всеукраїнських фахових конкурсах:   

43. конкурсі методичних моделей закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти з національно-

патріотичного виховання дітей та молоді «Виховати 

особистість». 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР 

44. заочних педагогічних читаннях «Позашкільна 

педагогіка». 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР, 

заст.директора з 

НВР 

45. конкурсі програм, навчально-методичних матеріалів і 

віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного 

напряму позашкільної освіти «Нове позашкілля» 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР 

46. відкритому рейтингу якості позашкільної освіти 

«Золота когорта позашкільників» 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР 

47. конкурсі «Електронні освітні ресурси в позашкільній 

еколого-біологічній та агрономічній освіті» 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР 

48. конкурсі-огляді тепличного господарства закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти 

«Дивовижна теплиця». 

червень зав. навчальної 

лабораторії, 

методисти 

 

 



 

ІІ. Атестація педагогічних працівників 

 

1. Забезпечити підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників Центру на базі КЗ ЛОР «ЛОІППО».  

протягом 

року 

директор, 

заст.директора з 

НМР 

2. Здійснити чергову атестацію педагогічних працівників 

ЛОЦЕНТУМ: 

 затвердити план роботи атестаційної комісії; 

 провести організаційне засідання атестаційної 

комісії, розподіл доручень; 

 скласти графік проведення атестації педагогічних 

працівників; 

 вивчити професійну діяльність педагогів, які 

атестуються; 

  підготувати атестаційні листи; 

  провести підсумкове засідання атестаційної 

комісії. 

 

 

вересень 

вересень 

 

жовтень 

 

листопад- 

березень 

березень 

березень 

голова 

атестаційної 

комісії, секретар 

комісії, 

члени комісії 

 

 

 

ІІІ. Програмно-методичне забезпечення  

 

1. Підготувати:   

1.1. Інформаційно-довідкові та методичні матеріали на 
допомогу педагогічним працівникам закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти з питань 

еколого-натуралістичної роботи: 

 
 

 

 

заст.директора з 
НМР, 

заст.директора з 

НВР 

 - «Оновлення підходів до позашкільної освіти: 

технології та практики» 

жовтень методисти 

 - Цифрові інструменти в роботі керівника творчого 

об’єднання. 

листопад зав.відділу біології 

і екології 

  - матеріали для проведення тижня екології у закладах 

освіти». 

листопад заст.директора з 

НВР, 

заст.директора з 

НМР, 

1.2. Збірки:   

 - тез учасників обласного конкурсу дослідницько-

експериментальних робіт із природознавства 

«Юний дослідник -2026»; 

травень заст.директора з 

НВР 

 - тез учасників Форуму юних екологів Львівщини 
«Дотик природи - 2026»; 

листопад заст.директора з 

НВР 

 - матеріалів переможців обласного етапу 

Всеукраїнського конкурсу програм, навчально-

методичних матеріалів і віртуальних ресурсів з 

еколого-натуралістичного напряму позашкільної 

освіти «Нове позашкілля»  

грудень заст.директора з 

НВР 

1.3. Вісник ЛОЦЕНТУМ – 2026 

Вісник позашкілля «Дитина у довкіллі» 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР, 

заст.директора з 

НВР 

1.4. Дидактичні матеріали, мультимедійні презентації  до протягом керівники гуртків 



 

тем і розділів навчальних програм. року 

1.5. Слайд-шоу за матеріалами конкурсів:  

«Природа і фантазія» 

«Птах року» 

«Квітковий вернісаж»  

«Новорічна композиція»  

«Український сувенір» 

«Моя країна-Україна» 

«Шлях до мрії» 

«Первоцвіти просять захисту" 

протягом 

року 

зав.орг.-масов. 

відділу, 

зав.відділу 

біології і екології  

1.6. Матеріали до: 

 наукового вісника НЕНЦ, 

 Всеукраїнського науково-педагогічного 

журналу «Освітній фактор», 

 збірника «Новації позашкільної освіти-2026». 

протягом 

року 

директор, 

заст.директора з 

НМР, 

заст.директора з 

НВР 

2. Перезатвердити навчальні програми творчих 

учнівських об’єднань. 

травень-

червень 

заст.директора з 

НМР, 

заст.директора з 

НВР 

3. Висвітлювати діяльність закладу на сайтах НЕНЦ, 

ДОН ЛОДА «Освіта Львівщини», КЗ ЛОР 

«ЛОЦЕНТУМ» та сторінках Facebook, Інстаграм. 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР 

зав.відділу 

біології і екології, 

методисти, 

інженер-

електронік 

 

 

ІV. Співпраця ЛОЦЕНТУМ із науковими установами, закладами загальної середньої 

та вищої освіти і громадськими організаціями 
 

 Продовжити співпрацю з:   

 - КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут  

післядипломної педагогічної освіти»; 

протягом 

року 

директор  

 - біологічним факультетом Львівського 

національного університету імені І. Франка; 

  

 - Національним лісотехнічним університетом 

України; 

  

 - Львівським національним університетом 

ветеринарної медицини та біотехнологій  

ім.С.Гжицького; 

  

 - Національним університетом «Львівська  

політехніка»; 

  

 - Львівським державним університетом безпеки 

життєдіяльності; 

  

 - КЗ ЛОР «Львівський фаховий коледж 

декоративного і ужиткового мистецтва імені 

І.Труша»; 

  

 - Прикарпатським фаховим коледжем лісового    



 

господарства та туризму; 

 - обласним комунальним спеціалізованим  

лісогосподарським підприємством «Галсільліс»; 

  

 - ТзОВ «Ведмежий притулок – Домажир»;    

 - Зоопарк «Лімпопо» с.Меденичі   

 - НПП «Північне Поділля»; 

 

  

 - НПП «Сколівські Бескиди»;   

 - НПП «Королівські Бескиди»;   

 - Яворівським національним природним парком.   

 - Дрогобицьким державним педагогічним 

університетом імені Івана Франка. 

  

 

V. Освітній процес 
 

1. Організувати роботу творчих учнівських об’єднань, 

враховуючи інтереси дітей та їх батьків. 

серпень-

вересень 

директор, 

заст.директора 

з НВР 

2. Провести анкетування щодо адаптації та мотивації 

учасників освітнього процесу 

вересень-

жовтень 

заст.директора 

з НВР, 

заст.директора 

з НМР, 

керівники 

гуртків 

3. Провести організаційні зустрічі-бесіди з батьками 

юннатів в період комплектації творчих учнівських 

об’єднань. 

вересень- 

жовтень 

заст.директора 

з НВР, 

керівники 

гуртків 

4. Провести комплектацію творчих учнівських 

об’єднань відповідно до вікового складу дітей та 

навчального плану закладу. 

вересень 

 

керівники 

гуртків 

5. Забезпечити організацію і проведення занять 

гуртків відповідно до навчальних програм. 

вересень 

 

заст.директора 

з НМР, 

заст.директора 

з НВР 

6. Створити безпечне освітнє середовище для роботи 

творчих учнівських об’єднань 

протягом 

року 

директор, 

заст.директора 

з НВР 

7. Провести День відкритих дверей. друга 

неділя 

вересня 

зав.орг.-масов. 

відділу, 

педпрацівники 

8. Забезпечити збереження контингенту дітей у творчих 

учнівських об’єднаннях. 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР,  

керівники 

гуртків 

 

9. 

Скласти списки і вести облік гуртківців, що належать 
до категорії соціально незахищених дітей, дітей з 

особливими освітніми потребами, схильних до 

правопорушень, ВПО, учасників війни. 

протягом 
року 

заст.директора з 
НВР, 

керівники 

гуртків 



 

10. Включити в плани гурткової роботи та проводити 

заходи з національно-патріотичного виховання, до 

знаменних та пам’ятних дат календаря, дат 

«зеленого календаря», занять з профілактики 

правопорушень.  

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР, 

зав.методичног

о відділу, 

керівники 

гуртків 

11. Проводити моніторинг роботи творчих учнівських 

об’єднань закладу. 

протягом 

року 

адміністративно

-педагогічні 

працівники 

12. Провести профільні тижні: 

 STEM освіти; 

 екології; 

 народознавства; 

 здорового способу життя; 

 апсайклінгу «Фабрика відповідального 

споживання: мисли екологічно». 

протягом 

року 

методисти,  

зав.методичног

о відділу,  

зав.орг.-масов.  

відділу 

заст.директора з 

НМР 

13. Провести заходи в рамках Всеукраїнської кампанії 

«16 днів проти насильства. Протидіємо разом». 

листопад-

грудень 

заст.директора з 

НМР, 

зав.методичног

о відділу, 

керівники 

гуртків 

14. Залучати юннатів до експериментально-

дослідницької та пошукової роботи з біології та 

екології. 

протягом 

року 

методисти, 

керівники 

гуртків 

15. Використовувати елементи STEM-освіти на 

заняттях гуртків.  

протягом 

року 

керівники 

гуртків 

16. Забезпечити методичний супровід вихованців для 

участі у Всеукраїнських науково-освітніх проєктах. 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР, 

заст.директора з 

НМР, 

керівники 

гуртків 

17. Залучати вихованців Центру до участі у:   

  учнівських науково-практичних конференціях, 

семінарах; 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР,  

керівники 

гуртків 

  екологічних проєктах;  методисти, 

керівники 

гуртків 

   природоохоронних конкурсах, акціях;  методисти, 

керівники 

гуртків 

  Європейській фенологічній кампанії 2026; березень- 

травень 

методисти, 

керівники 

гуртків 

  Всеукраїнських проєктах в рамках міжнародної 

науково-освітньої програми  GLOBE; 

протягом 

року 

методисти, 

керівники 



 

гуртків 

  олімпіаді випускного шкільного дослідництва 

(учнівських дослідницьких проєктів). 

лютий-

серпень 

методисти 

  Великому зимовому обліку птахів; січень заст.директора з 

НВР, зав.відділу 

біології і 

екології 

  Міжнародних днях спостережень за птахами; протягом 

року 

зав.відділу 

біології і 

екології, 

кер.гуртків 

18. Провести «Уроки доброти» в рамках співпраці з БФ 

«Щаслива лапа». Підготувати фотозвіт про 

проведення VІ Міжнародного уроку доброти. 

вересень-

жовтень 

методисти, 

керівники 

гуртків 

19. Використовувати систему електронної онлайн-

реєстрації школярів у гуртки та онлайн-реєстрацію 

учасників масових заходів. 

протягом 

року 

зав.відділу 

біології і 

екології, 

інженер-

електронік 

20 Перепланувати навчально-дослідні земельні ділянки 

у дендрологічному парку місцевого значення 

«Львівська Софіївка» відповідно до проєкту 

організації території дендрологічного парку 

місцевого значення «Львівська Софіївка» на території  

КЗ ЛОР «ЛОЦЕНТУМ». 

лютий-

березень 

зав.навч.лабора

торії зеленого 

будівництва, 

методисти 

21. Проводити дослідницьку роботу  на навчально -

дослідній земельній ділянці. 

протягом 

року 

методисти  

22 В рамках освітянського проєкту «Зелена 

лабораторія» на території Дендропарку створити: 

 стежку здоров’я;  

 навчальну екологічну стежку «Дивосвіт». 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР, 

заст.директора з 

НВР,  

зав.методичн. 

відділу, 

зав.навч.лабора

торії, керівники 

гуртків 

23. Створити базу електронних презентацій, відео 

фрагментів занять гуртків різних профілів, майстер-

класів  

протягом 

року 

інженер-

електронік, 

керівники 

гуртків 

24. Провести серію інтерактивних майстерок для 

вихованців творчих учнівських об’єднань «Творча 

лабораторія»: 

 виготовлення «смаколиків» для птахів; 

 виготовлення штучних гніздівель та годівниць 

для пернатих друзів; 

 «Стрітенська свічка – оберіг для дому»; 

 «Писанка – символ життя» 

 виготовлення флористичних міні-листівок із 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР,  

заст.директора з 

НМР,  

керівники 

гуртків 



 

сухоцвітів; 

 виготовлення «солодких» та фруктових 

букетів»; 

 «Еко-топіарій із природного матеріалу»; 

 «Флораріум (міні-сад у банці)»; 

 виготовлення флавер-боксів із живих квітів та 

сухоцвітів»; 

 виготовлення ляльки-мотанки (з ниток, 

серветок, текстилю); 

 «Подарунок воїну»; 

 «Чарівний дарунок своїми руками»; 

 «Вітальна листівка»; 

 «Дивовижна витинанка». 

25. Організувати благодійні виставки-ярмарки (творчі 

поробки гуртківців) на підтримку ЗСУ. 

січень-

травень 

заст.директора з 

НМР, зав.орг.-

масов. відділу, 

керівники 

гуртків 

26. Провести місячник екології до Дня землі та Дня 

довкілля. 

квітень зав.методичног

о відділу, 

методисти 

27. Залучати дітей ветеранів війни, захисників і 

захисниць України, дітей із сімей загиблих 

(померлих) військовослужбовців до літньої школи 

«Дивосвіт» та екологічного майданчика «Різдвяна 

казка» (заходів під час зимових та літніх канікул). 

 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР,  

заст.директора з 

НМР,  

зав.орг.-масов. 

відділу, 

керівники 

гуртків 

28. Проводити зустрічі з ветеранами війни, сім’ями 

захисників і захисниць України. 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР,  

зав.методичног

о відділу, 

29. Проводити заходи з національно-патріотичного та 

громадянського виховання. 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР,  

заст.директора з 

НМР, 

зав.методичног

о відділу, 

методисти 

30.  Проводити бесіди, зустрічі, творчі години спільно з 

науковими працівниками: 

 державного меморіального музею Михайла 

Грушевського; 

 Львівського національного літературно-

меморіального музею Івана Франка. 

протягом 

року 

методисти, 

керівники 
гуртків 

31. Проводити заходи еколого-натуралістичного, 

національно-патріотичного напрямів спільно із 

бібліотекою-філією №18 (Сентотека). 

протягом 

року 

зав.відділів,мето

дисти, керівники 

гуртків 



 

32. Продовжити роботу постійно-діючої виставки 

конкурсних робіт «Вернісаж здобутків» 

протягом 

року 

заст.директора з 

НВР,  

зав.орг.-масов. 

відділу 

33. Організувати та провести заходи до Всесвітнього 

дня дитини. 

листопад зав.орг.-масов. 

відділу, 

керівники 

гуртків 

34. Організувати та провести заходи до Дня матері. травень зав.орг.-масов. 

відділу, 

керівники 

гуртків 

35. Організувати роботу літньої профільної школи 

«Дивосвіт». 

червень зав.орг.-масов. 

відділу, 

педагогічні 

працівники 

36. Організувати заходи під час зимових канікул 

«Екологічний майданчик «Різдвяна казка». 

грудень зав.орг.-масов. 

відділу, 

педагогічні 

працівники 

37. Організувати та провести флешмоб до Дня 

української хустки. 

грудень зав.орг.-масов. 

відділу, 

керівники 

гуртків 

38. Організувати та провести  свято «Андріївські 

вечорниці» 

грудень зав.орг.-масов. 

відділу, 

керівники 

гуртків 

 

39. Робота з дітьми ВПО. протягом 

року 

заст.директора 

з НВР 

40. Організувати роботу дитячого екологічного 

парламенту. 

протягом 

року 

методисти 

41. Організувати і провести патріотичний флешмоб 

«Українська вишиванка – генетичний код нації». 

травень зав.орг.-масов. 

відділу, 

керівники 

гуртків 

42. Організувати та провести години спілкування  до 

Дня державного прапора України, Дня 

Незалежності України, Дня Захисників України, 

Гідності і Свободи, пам’яті жертв Голодомору, 

пам’яті та примирення т а інші. 

серпень, 

жовтень, 

листопад, 

травень 

зав.орг.-масов. 

відділу, 

керівники 

гуртків 

43. Організувати та провести природоохоронні та 

еколого-натуралістичні челенджі-марафони. 

протягом 

року 

зав.орг.-масов. 

відділу, 

методисти, 

керівники 

гуртків 

44. Проводити навчально-виробничі практики для 

школярів і студентів  закладів загальної середньої та 

червень-

липень 

директор, 

заст.директора 



 

вищої освіти області (згідно заявок) з НМР, 

заст.директора 

з НВР, 

зав.відділу 

біології і 

екології 

45. Проводити тематичні екскурсії еколого-освітньою 

виставкою «Планета ЗОО» та відділами учнівської 

навчально-дослідної земельної ділянки 

протягом 

року 

заст.директора 

з НВР,  

зав.відділу 

біології і 

екології, 

керівники 

гуртків 

46. Підготувати віртуальну екскурсію: 

 еколого-освітньою виставкою «Планета 

ЗОО». 

 

протягом 

року 

зав.відділу 

біології і 

екології, 

керівники 

гуртків; 

методисти, 

керівники 

гуртків 

47. Залучати батьків до участі у виставках, родинних 

святах, творчих звітах вихованців. 

протягом 

року 

керівники 

гуртків 

48. Висвітлювати роботу творчих учнівських об’єднань 

на сайтах НЕНЦ, ДОН ЛОДА «Освіта Львівщини», 

КЗ ЛОР «ЛОЦЕНТУМ» та у соціальних мережах. 

протягом 

року 

зав.відділу 

біології і 

екології, 

інженер-

електронік, 

методисти 

 

VІ. Масові заходи еколого-натуралістичного напряму 
 

1. Обласні заходи   

1.1. Конкурси:   

 - «Квітковий вернісаж»; жовтень зав.орг.-масов. 

відділу 

 - «Природа і фантазія»; квітень зав.орг.-масов. 

відділу 

 ̶ «День юного натураліста»; листопад методисти 

 - «Первоцвіти просять захисту»; березень-

травень 

методисти 

 - «Світ очима дітей», приурочений Всесвітньому 

Дню дитини. 

листопад зав.орг.-масов. 

відділу 

 - проєктів озеленення «Культура домівки» листопад методисти 

 - «Парки – легені міст і сіл» березень-

квітень 

методисти 

 - екологічний брейн-ринг; грудень методисти 

 - STEM-тиждень; квітень-

травень 

методисти 



 

 - виставка-конкурс «Світ кімнатних рослин»;  методисти 

 - форум позашкілля Львівщини «Розвиток 

позашкілля  – шлях до перемоги» за еколого-

натуралістичним напрямом; 

вересень заст.директора з 

НМР, 

заст.директора з 

НВР 

 - форум юних екологів Львівщини «Дотик 

природи»; 

листопад заст.директора з 

НВР 

    

1.2. Обласні етапи Всеукраїнських заходів   

 - юних зоологів і тваринників; січень зав.відділу 

біології і 

екології 

 - молодіжних проєктів з енергозбереження 

«Енергія і середовище» 

лютий методисти 

 - міжнародного конкурсу еколого-валеологічної 

спрямованості. Тема заходу «Шлях до мрії»; 

березень-

квітень 

 

заст.директора з 

НМР 

 - дитячого малюнку «Зоологічна галерея»; березень зав.відділу 

біології і 

екології 

 - дослідницько-експериментальних робіт з 

природознавства «Юний дослідник»; 

березень-

квітень 

заст.директора з 

НВР 

 - винахідницьких і раціоналізаторських проєктів 

еколого-натуралістичного напряму (12-15 р); 

березень-

квітень 

методисти 

 - «Земля – наш спільний дім». Тема заходу «Вода – 

життя!»; 

березень-

квітень 

методисти 

 - «Юний селекціонер і генетик» листопад-

грудень 

методисти 

 - з квітникарства і ландшафтного дизайну «Квітуча 

Україна» 

Квітень-

травень 

методисти 

 - юннатівського природоохоронного руху «Зелена 

естафета» природоохоронної роботи; 

квітень методисти 

 - навчально-дослідних земельних ділянок; листопад-

гудень 

заст.директора з 

НВР 

 

 - дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри 

«Паросток». 

листопад заступник дир. з 

НМР 

 - «Парки – легені міст і сіл»; квітень-

травень 

методисти 

 - «Культура домівки»;  методисти 

 - «Птах року»; жовтень зав.відділу 

біології і 

екології 

 - внутрішнього озеленення приміщень навчальних 

закладів «Галерея кімнатних рослин»; 

листопад методисти 

 - учнівських лісництв закладів загальної середньої і 

позашкільної освіти 

квітень-

травень 

зав.відділу 

біології і 

екології 

 - «Новорічна композиція»; грудень зав.орг.-масов. 



 

відділу 

 - «Український сувенір». січень зав.орг.-масов. 

відділу 

2 Всеукраїнські масові заходи еколого-

натуралістичного напряму: 

  

2.1. Забезпечити участь юннатів Львівщини у 

Всеукраїнських масових заходах еколого-

натуралістичного напряму: 

  

 - конкурсі дитячого малюнку «Зоологічна галерея»; квітень зав.відділу 

біології і 

екології 

 - конкурсі юних зоологів і тваринників; лютий зав.відділу 

біології і 

екології 

 - конкурсі молодіжних проєктів з енергозбереження 

«Енергія і середовище» 

лютий-

квітень 

методисти 

 - конкурсі винахідницьких і раціоналізаторських 

проєктів еколого-натуралістичного напряму (12-15 

років)  

травень методисти 

 - конкурсі «Юний селекціонер і генетик». березень-

квітень 

методисти 

 - Міжнародному конкурсі еколого-валеологічної 

спрямованості. Тема заходу «Шлях до мрії»; 

березень-

квітень 

заст.директора з 

НМР 

 - екологічний спіч. Конкурсі «Земля – наш спільний 

дім». Тема заходу: «Ми однієї сміливості»!; 

квітень-

травень 

методисти 

 - Європейській фенологічній кампанії GLOBE 

2026.Зустріч учнівської спільноти «Успішні 

практики фенологічного моніторингу»; 

березень-

травень 

методисти 

 - екологічній олімпіаді наукових проєктів з охорони 

довкілля «DreamECO» 

квітень-

травень 

методисти 

 - конкурсі дослідницько-експериментальних робіт з 

природознавства «Юний дослідник»; 

травень заст.директора з 

НВР 

 - екологічному хакатоні «Eco-Hachathon»; травень методисти 

 - конкурсі з квітникарства і ландшафтного дизайну 

«Квітуча Україна»; 

травень методисти 

 - юннатівському природоохоронному русі «Зелена 

естафета» природоохоронної роботи 

травень методисти 

 - художньому конкурсі «Календар GLOBE 2026»; протягом 

року 

методисти 

 - навичковому форумі «Юні нобеліанти»; серпень зав.методичного 

відділу 

 - зльоті учнівських лісництв закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти; 

вересень зав.відділу 

біології і 

екології 

 - фестивалі «Україна сад» (в рамках заходу - 

фестиваль екзотичних рослин «Exotic Flora Fest»)  

жовтень методисти 

 - біологічному форумі учнівської та студентської 

молоді «Дотик природи»; 

листопад заст.директора з 

НВР 

 - конкурсі-огляді «Дивовижна теплиця» грудень методисти 



 

 - конкурсі навчально-дослідних земельних ділянок; грудень методисти 

 - конкурсі-огляді внутрішнього озеленення  

приміщень закладів освіти «Галерея кімнатних 

рослин»; 

протягом 

року 

методисти 

 - конкурсі проєктів озеленення «Культура домівки» протягом 

року 

методисти 

 - дитячо-юнацькій еколого-патріотичній грі 

«Паросток»; 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР 

 - конкурсі творчих робіт «Гуманне ставлення до 

тварин»; 

протягом 

року 

зав.методичного 

відділу 

 - «Птах року» протягом 

року 

зав.відділу 

біології і 

екології 

 - конкурсі «Новорічна композиція»; грудень зав.орг.-масов. 

відділу 

 - виставці-конкурсі «Український сувенір»; січень методисти 

 - Всеукраїнській олімпіаді випускного шкільного 

дослідництва (учнівських дослідницьких проєктів); 

протягом 

року 

зав.методичного 

відділу 

 - конференції лідерів та членів Дитячого 

екологічного парламенту «Діємо заради м. Київ 

березень-травень НЕНЦ майбутнього!» 

березень-

травень 

заст.директора з 

НМР, 

зав.методичного 

відділу, 

методисти 

 - заочному конкурсі робіт юних фото- та 

відеоаматорів, блогерів «Моя країна - Україна!», 

присвячений Дню Незалежності України 

протягом 

року 

зав.відділу 

біології і 

екології 

 - освітньому проекті Експериментаріум «НЕНЦ-

долина: від природи біотехнологій» 

протягом 

року 

методисти 

 - проекті «КІБЕР-табір для учнів середніх і старших 

класів з кібербезпеки та штучного інтелекту» 

протягом 

року 

заст.директора з 

НМР, інженер-

електронік 

 -  проекті «Е-сфера наукових учнівських 

досліджень» 

протягом 

року 

методисти 

3. Забезпечити участь юннатів Львівщини у заходах з 

учнівською молоддю в рамках літньої кампанії 

НЕНЦ: 

 зльоті дослідників-природознавців; 

 зльоті членів Дитячого екологічного парламенту 

та юних екологів; 

 Всеукраїнському національно-патріотичному 

зльоті «Голос покоління». 

червень- 

серпень 

заст.директора з 

НВР 

заст.директора з 

НМР 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

VІІ. Фінансово-господарська діяльність 

 

1. Ведення бухгалтерського обліку та складання 

фінансової звітності здійснювати відповідно до 

вимог, встановлених нормативно-правовими актами 

України. 

січень-

грудень 

гол.бухгалтер, 

бухгалтер 

2. Проведення витрат на утримання КЗ ЛОР 

«ЛОЦЕНТУМ» за рахунок коштів обласного бюджету 

у межах затверджених асигнувань. 

січень-

грудень 

гол.бухгалтер, 

бухгалтер 

3. Підготовка річної звітності. січень-

лютий 

гол.бухгалтер 

4. Укладення угод на використання електроенергії, 

тепла, водовідведення, вивіз твердих побутових 

відходів. 

січень заст.директора з 

АГЧ,  

гол.бухгалтер, 

зав.навч.лаборато

рії зеленого 

будівництва 

5. Проведення заходів із пожежної безпеки у 

дендрологічному парку місцевого значення 

«Львівська Софіївка». 

протягом 

року 

заст.директора з 

АГЧ, 

інженер з ОП, 

зав.навчальної 

лабораторії 

зеленого 

будівництва 

6. Виготовлення проєктно-кошторисної документації 

для  реконструкції будівлі теплиці КЗ ЛОР 

«ЛОЦЕНТУМ»  (при наявності фінансування) 

протягом 

року 

заст.директора з 

АГЧ 

7. Виготовлення проєктно-кошторисної документації на 

будівництво модульного укриття на території КЗ ЛОР 

«ЛОЦЕНТУМ» (при наявності фінансування) 

протягом 

року 

директор, 

заст.директора з 

АГЧ 

8. Виготовлення проектно-кошторисної документації 

для ремонту аварійного фасаду будівлі КЗ ЛОР 

«ЛОЦЕНТУМ». 

протягом 

року 

директор, 

заст.директора з 

АГЧ 

9. Оновлення постійно діючої еколого-освітньої 

виставки «Планета ЗОО» об’єктами тваринного світу. 

протягом 

року 

зав.відділу 

біології і 

екології,  

лікар ветерин. 

медицини 

10. Модернізація програмного забезпечення закладу. протягом 

року 

інженер-

електронік 

11. Перепланування навчально-дослідних земельних 

ділянок у дендрологічному парку місцевого значення 

«Львівська Софіївка» відповідно до проєкту 

організації території дендрологічного парку 

місцевого значення «Львівська Софіївка» на території  

КЗ ЛОР «ЛОЦЕНТУМ». 

протягом 

року 

заступники 

директора з НМР 

і НВР, завідувач 

лабораторії 

зеленого 

будівництва. 

12. Створити лаунж-зону для навчання та креативного 

дозвілля вихованців та відвідувачів Дендропарку; 

 

протягом 

року 

заступники 

директора, 

завідувач 

лабораторії 



 

зеленого 

будівництва, 

працівники КЗ 

ЛОР 

«ЛОЦЕНТУМ» 

13. Встановлення виготовлених таблиць-маркерів рослин 

із QR-кодом у Дендропарку та лабораторії 

рослинництва закритого ґрунту (теплиці-оранжереї) і 

контроль за їх збереженням. 

лютий-

березень 

завідувач 

лабораторії 

зеленого 

будівництва, 

лаборанти. 

14. Поповнення видової різноманітності об’єктів 

рослинного світу теплиці та учнівської навчально-

дослідної земельної ділянки. 

протягом 

року 

завідувач 

лабораторії 

зеленого 

будівництва, 

лаборанти, 

керівники гуртків 

15. Проведення обліку аварійних дерев на території 

дендрологічному парку місцевого значення 

«Львівська Софіївка». 

протягом 

року 

спеціалізовані 

бригади,  

завідувач 

лабораторії 

зеленого 

будівництва, 

садівник 

16. Організація належного догляду та вакцинації об’єктів 

тваринного світу постійно діючої еколого-освітньої 

виставки «Планета ЗОО». 

протягом 

року 

зав.відділу 

біології і екології 

17. Підготовка сільськогосподарського інвентаря для 

робіт на учнівській навчально-дослідній земельній 

ділянці та в Дендропарку. 

березень зав.складу, 

зав.лабораторії 

зеленого 

будівництва, 

лаборанти 

18. Проведення інвентаризації матеріальних цінностей. Листопад-

грудень 

інвентаризаційна 

комісія 

 

19. Підготовка акту готовності закладу до нового 

навчального року. 

серпень заст.директора з 

АГЧ, 

заст.директора з 

НВР 

20. Написання проєктів для отримання коштів з 

обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища та від грантодавців. 

жовтень зав.методичного 

відділу, 

методисти 

21. Підготовка проєкту кошторису на 2026 рік. 

 

листопад-

грудень 

гол.бухгалтер, 

заступники 

директора 

22. Організація та проведення робіт в лабораторії 

рослинництва закритого ґрунту (теплиці-оранжереї) 

вересень-

жовтень 

керівники 

гуртків, 

лаборанти, 

зав.лабораторії 

зеленого 

будівництва 



 

23. Проведення поточних ремонтних робіт із ремонту і 

заміни електромереж адміністративної будівлі та 

господарських приміщень з метою приведення їх у 

відповідність до вимог пожежної безпеки. 

протягом 

року 

заст.директора з 

АГЧ , 

зав.складу,  

інженер з ОП, 

електрик, 

24. Проведення поточного ремонту зовнішнього 

огородження території парку КЗ ЛОР «ЛОЦЕНТУМ». 

протягом 

року 

адміністративно-

господарський 

персонал, 

зав.лабораторії 

зеленого 

будівництва 

25. Проведення поточних ремонтних робіт вуличного 

зоолого-тваринницького комплексу 

протягом 

року 

зав.лабораторії 

зеленого 

будівництва, 

заст.директора з 

АГЧ 

26. Проведення поточного ремонту будівель та 

приміщень закладу господарським способом. 

протягом 

року 

заст.директора з 

АГЧ, 

лаборанти,  

зав.лабораторії 

зеленого 

будівництва, 

прибиральниця, 

двірник, 

керівники 

гуртків 

27. Проведення поточного ремонту службового 

автомобіля ЛОЦЕНТУМ, техогляд, страхування. 

протягом 

року 

водій АТЗ 

28. Забезпечити:  заст.директора з 

АГЧ,  

інженер з ОП 

  виконання вимог щодо санітарно-гігієнічного 

стану навчальних, адміністративних та 

господарських приміщень; 

 використання приписів та виконання вимог  

пожежного нагляду, служби охорони праці та 

інших контрольованих органів; 

 контроль за споживанням енергоносіїв відповідно 

до лімітів. 

протягом 

року 

 

протягом 

року 

щомісячно 

29. Отримання благодійної допомоги кормами для 

об’єктів тваринного світу від волонтерів та 

соціально-відповідального бізнесу. 

протягом 

року 

зав.відділу 

біології і 

екології. 

 

 

 

Укладачі: 

Заст. директора з навчально-методичної роботи                            Ірина ВАЛАХ 

Заст. директора з навчально-виховної роботи                                Леся БОЙКО 

Заст. директора з адміністративно-господарської частини            Ігор ЧІКІН  

Головний бухгалтер                                                                            Ірина ГОРБАЛЬ 


